

# 郑州博爱眼耳鼻喉五官疾病免费筛查活动 查出问题一箩筐

郑州博爱眼耳鼻喉医院2009年大型专家会诊暨五官疾病免费筛查活动自启动以来,医院接诊了一批又一批眼耳鼻喉疾病困扰的患者,日平均门诊量100多人,以张效房、张笑如为首的国内、省内、眼科、耳鼻喉科、口腔科的多名专家汇集一堂,为广大患者进行多角度、全方位、深层次的优质诊疗服务,该活动受到广大患者的好评。

## 五官疾病不在少数 免费筛查发现问题一箩筐

昨天下午6时,记者在郑州博爱眼耳鼻喉医院看到:各专家诊室内仍是熙熙攘攘,很多患者仍在等待检查。一位患者说,每年冬季都要为鼻炎而苦恼,今年入冬鼻炎更为严重,鼻塞引起的头痛,反复地困扰他。这样一个集五官疾病筛查暨大型专家会诊为一体的活动,让他体会到了快速、准确检查,并直接进入治疗阶段的专业及便捷,让他真正摆脱了看病难的心理阴影。

在导诊大厅,记者了解到,来电话及到医院的患者多多少少都有一些五官方面的病症,有人眼睛长年视物不清,有人眼胀头痛,有人经常出现耳鸣、耳闷,听力过差等症状,很多症状在进一步检查中,被确诊为白内障、过敏性鼻炎、鼻窦炎等。

## 偏头疼六七年 竟是鼻中隔偏曲惹的祸

家住南阳路某小区的丁女士常年受偏头痛的困扰已有六七年之久,冬季会出现鼻塞、呼吸不畅、感冒长期不好等症状。但粗心的她从没有把头痛和鼻子的不舒服联系在一起,鼻塞时她会自行滴鼻药来缓解,随着年纪的增长,鼻子的问题没有得到缓解,才想到医院挂号,然而跑了很多家医院,仍然不能确诊。这次丁女士抱着试试看的态度参加五官疾病的筛查,当日坐诊的张笑如教授一听到病人有常年头疼史,便

让丁女士做了鼻腔的深度检查,查出鼻中隔偏曲,多年来丁女士一直把鼻中隔偏曲当成鼻炎来治疗,差点贻误了治疗的时机。

耳鼻喉专家张笑如教授通过精细的微创手术把阻挡丁女士鼻腔正常通气的一部分鼻中隔软骨截去,手术后的鼻形不会受到任何影响,但术后即能感觉到了鼻子呼吸畅快。

记者从张教授处了解到,鼻中隔十人九曲,发病率极高,一般人鼻中隔多少都有弯曲,如果没有功能性障碍,可以不用处理。但还有一些人,由于受发育或外伤等因素影响,鼻中隔偏曲部位和角度影响到鼻腔正常的通气功能,很容易堵塞鼻窦口,形成鼻塞、流黄脓鼻涕、眼痒、头痛、流鼻血、打呼噜等症状,久拖不治会引起多种问题,事实上,通过微创手术很快即可解决这一难题。张笑如教授以自己多年的从医经验建议眼耳鼻喉病患者,很多疾病及时治疗才能从根本上摆脱烦恼。



晚报记者 聂广利 文/图

# 看中医,找名医 请拨0371-60203366

——我省首条名老中医免费预约挂号热线,今日正式开通

为了给爸爸看心脑血管病,天没亮就起床了,可到挂号窗口一看,挂号的人早已排起了长队,光挂号就花了大半天的时间!

我老伴常年高血压、哮喘、类风湿性关节炎,大大小小的医院跑了几十家,可30多年来,药吃了不计其数,病却越治越重。

唉,我的病真不知道该怎么说,常年身体不舒服,不是这儿疼,就是那儿疼,还失眠、便秘。到医院检查,最先进的仪器都用上了,十几年竟然查不出是什么原因。

10年前为了治骨质增生,天天吃药,没多久,胃肠就出了问题,转头治胃肠,可不久,血压也升高了。现在,药一吃就是一大把,病却越来越多。

我这糖尿病、白内障,小医院治不好往大医院跑,可检查结果医院之间相互不承认,还得重新做检查,我合计了一下,检查费远远高于治疗费了。

## 预约热线,连接患者与名老中医

相关部门近期出台规定,从2009年11月起全国范围内三级医院推行实名预约挂号制度,我省首条名老中医免费预约挂号热线0371-60203366或0371-114转名老中医在这种背景下正式开通,这一热线实行免费、实名、电话预约,快捷方便,将大大缩短看病流程,节约就医时间。

本文开头几种现象的产生不是孤立的,这与目前西医占据主导地位有关。西医重

观,强调的是指标,但往往会忽略了人体是综合性的,五脏六腑是协同作用的,体内和谐才能有一个健康的机体,而中医、中药重视的就是这个根本。

中医望、闻、问、切四大手法需要长期的积累,理、法、方、药更需要长年临床实践,几十年不断磨炼方能炉火纯青,治疗时运用地道方药,才能药到病除,斩草除根,所以,看中医,一定要选择有多年临床经验的名老中医。

## 一个电话,帮您破解诸多难题

据了解,北京、上海、广州及省内17个大中城市的名老中医组成专家团,亲临各省定点医院,我国首批名老中医定点医院在选择上有严格要求,一是省、市、新农合定点医院;二是医院规模适中,病人不易过于集中,方便提供优质服务;三是向市、县中医院和科研机构附属医院倾斜。河南省现代医学研究院医院有幸成为我省首批名老中医定点医院。

我省患者从今日起,每天上午9时到下午6时工作时间拨打0371-60203366或0371-114转名老中医,根据医务人员的安排,在指定时间接受名老中医运用经典方剂精心诊疗,尽早得到康复。更多详情敬请收听郑州人民广播电台(中波711,调频93.1)每日19时30分~20时30分,21时~22时的《名老中医在线》。

**郑州博爱眼耳鼻喉大型专家会诊五官疾病免费筛查仍在进行中**

**免费检查项目:**

**眼科:**视力检查、裂隙灯检查、眼底检查、眼位检查。

**耳鼻喉科:**间接喉镜检查、间接鼻咽镜检查、音叉听力检查、电耳镜检查、鼓气耳镜检查、前鼻镜检查。

**口腔科:**牙体病检查、牙周病检查、口腔龋齿检查、颌面部外伤检查、“地包天”检查及诊断、牙齿不齐的诊断及设计方案。

如果您有视力障碍、眼痛、眼胀、眼红、眼干涩、流泪、鼻塞流涕、咽喉不适、声音嘶哑、耳聋耳鸣、牙齿缺损、牙列缺失、牙痛等症状,请您尽快来院检查。

**专家咨询及预约热线:0371-60606000/60606888 转8101/8102/8802**

## 医药超市

### 糖尿病国药新疗法

国家新药麦乐迪天平疗法融合了中医理论和现代最高科技,提出从综合受体入手调节阴阳平衡;抑制胰岛a细胞,修复胰岛B细胞,调节胰岛a细胞和B细胞协调统一,恢复胰岛平衡功能,保持血糖正常动态平衡,最终使胰岛生理功

能完全恢复,糖尿病患者可以安全停药了。服用当天西药减掉,一星期血糖下降,各种症状明显改善,一个月后血糖逐步稳定,心脑肾、眼睛模糊、皮肤瘙痒等并发症基本恢复正常!目前在亚细亚医药2区已上市,0371-66798886。

### 得了耳病怎么办

耳聋、耳鸣、中耳炎是否困扰您的日常生活,您只需要7天,耳复康还您一个新耳朵。

中美两国耳病专家共同研究的高科技专利保护产品【耳复康】纯天然名贵中药精制而成安全无毒副作用,治疗耳聋、耳鸣、中耳炎只需三步:一、清耳毒:快速溶解、排除毒素。二、修复耳损伤:营养耳神经、提高免疫力。三、激活耳神经:改善耳蜗微循环、再生听神经细胞。

临床证明:使用耳复康3分钟,耳道沉闷感瞬间消失,中耳炎患者只需7天,耳聋耳鸣使用1~2个疗程彻底康复。

**声明:**使用耳复康2个疗程没有彻底治愈者,可免费享受继续用药,治好为止。省内免费送货或邮寄。

**咨询热线:0371-55511266**  
**经销地址:泰隆大药房(市群艺宫东门)、黄河路服装市场东侧(怀仁堂大药房)**

### 气管炎、哮喘抗复发

哮喘日久,反复发作,会并发肺气肿、肺源性心脏病等疾病,严重者会导致呼吸衰竭而死亡,所以患有哮喘的朋友应对此提高警惕。

为解决反复发作这一难题,北京传统中医研究院与国医堂专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该药经(郑州仁济医院气

管炎诊疗中心)临床应用具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的支气管哮喘、急性慢性气管炎、肺气肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列为国家中药保护品种。节假日不休息,即日起举行献爱心义诊活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

**专家热线:0371-68031969**

### 老人突发病 手机来救命

父母年龄大了,经常忘记回家怎么办?父母生病亲人在不在身边,老人疾病突发,身边无人,随时发生危险怎么办?

2009年8月6日,有媒体对“老人宝手机”进行了专题报道。盛赞“老人宝手机”解决了“空巢老人”健康安全这一社会问题。

“老人宝手机”专为老人设计,字体大,声音响,操作简单,一看就会,不用老花镜助听器了,不用记号码,不用电话本,所有功能一键接通,同时手机还自带可外放的收音机和手电筒,满足老人的娱乐生活需要。

最主要是老人宝手机特设SOS紧急救助

键,紧急情况时按一下,马上可以与子女和医生实现沟通,老人宝手机还建立了中国首个手机健康咨询平台,随时咨询权威专家健康指导。

**6类老人必备老人宝手机:**  
1.儿女不在身边的独居老人;2.行动不便、老花眼、耳背、记忆力差等生理机能减退的老人;3.患有高血压、心脏病、糖尿病等易突发危险的老人;4.患有健忘症、老年痴呆症等容易走失的老人;5.经常单独外出、旅游的老人;6.患有慢性疾病,需要专家健康指导的老人。

**老人安心,子女放心的老人宝手机在河南已经上市,由于数量有限,抓紧预订!请拨:400-811-7575**

# 过敏吃错药 吓了医生一大跳



碰上了马虎大意的患者任何高明的医生都会挠头,最近长春的姜老中医就碰上了一件怪事让她哭笑不得:汽车厂王冬生一家人被过敏性鼻炎困扰10多年,整天流鼻涕、打喷嚏、眼干流泪、头昏脑胀痛苦不堪。半月前朋友介绍说敏特药丸治过敏好,就去买了两盒,连说明书也没看,吃了三天后,感觉效果并不像朋友说的那么好,就气愤地给敏特的研发人姜老中医打电话问道:“你这药我都吃三天了,没啥效果,是不是在吹牛?”这可把老中医吓了一大跳!老中医回过神说:“敏特是中药丸,但不是吃的,是埋在肚脐里的外用药,你也不看看说明

书?”王先生随手拿起药盒一看恍然大悟,连声道歉,随后摺下电话就按姜老中医的指导将药丸埋在肚脐里,两天后打喷嚏、流鼻涕就好了;连埋了十几丸感觉到精气神足,病都好了。又打来电话表示感谢!

姜老中医告诫患者:过敏是一种免疫力低下症,打针、吃药、使用激素是能很快改善病情但不是根本方法,反而会使肝肾解毒功能低下,尤其对于老人和孩子一定要慎重。敏特是一种外用排毒方法,临床上已接诊40多年上万例患者,多数患者都能通过肚脐把体内的毒素排净,使血液清澈,免疫力恢复,临床上控制3到5年不犯病很正常,有些患者甚至可以终生免疫。详情请咨询:0371-68212566

## 巧治过敏 老中医肚脐埋药丸

老中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者老人和孩子特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家免费给了专利,管它叫敏特。中医叫它“体外拔毒”主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒排出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像埋上了疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病太绝了,姜老中医你创造了奇迹!

## 相关链接 姜莉蔚

姜莉蔚 出身于中医世家,长期从事中医中药研究,在长达近50余年的医疗实践中,多次荣获国内外大奖:1991年被评为中国医药专家,入编为中国医药专家名人辞典;2001年被香港国际传统医学学会评为课题教授,被授予“民族医药之星”;2002年被国际医学界评为中华医学界名人;2007年被任命为全国名中医理事会副会长;在国内外荣获多项优秀奖项。其研制的治过敏特效中草药“敏特”被列为唯一中药外用治过敏性疾病专利保护品种,被授予长达20年的最高专利保护荣誉,享受“百味中药 保密组方”之美称。

# 埋10粒药丸 过敏10年不犯

敏特中药丸埋脐直接针对五脏六腑给药,不再经过肝肾就能调节体液平衡,一次拔除体内寒、湿、毒素,净化血液,改变细胞变态反应,从根本上治愈过敏性疾病。一丸起效,15丸让你告别过敏,即使你再遇到过敏源,也不会再发作。

3-5丸:各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒、眼干流泪、头昏脑胀;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡、斑疹;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症得到明显改善;

10-15丸:各种过敏症状彻底全消,脏器和体液内的寒、湿、毒被彻底拔净,恢复免疫功能,10年同禧堂大药房(五院对面)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/瑞康大药房(陇海路骨科医院东50米)/福仁堂大药房(庆丰街与永安街交叉口东50米路北)/商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部二区/紫荆山百货大楼二楼医药部/泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)/紫荆堂(农业路沙口立交桥北路西铁路医保)/仁济堂(铁英街北路东铁路医保)

都不会再犯病。

如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、哮喘、过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、激素脸、顽固性皮肤瘙痒、过敏性紫癜、过敏性结肠炎、季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下敏特。

今日前20名打进电话的患者享有特大优惠

**专家热线 68212566**  
**0371- 68212779**

免费送货邮费